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Drogový prsteň v Zell AM Pozri: Päť
zatknutí a milióny miliónov!

V Zell AM See, polícia rozbila drogový prsteň, päť
podozrivých zatklo, milióny predajov s kokaínom a

kanabisom.

Zell am See, Österreich - V Zell AM Pozri, polícia vykopala
šokujúcu sieť kruhu drog. V rozsiahlej kampani bolo zatknutých
päť ľudí, ktorí podľa informácií od  sa uvádza, že medzi apríl
2024 a apríl 2025 získali niekoľko miliónov eur. Zameriava sa na
38-ročného muža z Pinzgau, ktorému je obviňovaná distribúcia
drog v hodnote približne 800 000 eur. 

 Tento hlavný podozrivý hovorí, že pravidelne pracuje v
drogovom priemysle, ale konzumoval aj drogy pre osobné
potreby. Vo svojom repertoári sa našlo viac ako 800 gramov
kokaínu niekoľko kilogramov kanabisu a veľké množstvo
amfetamínu. Podporu od 58-ročnej ženy od Linza, ktorá sa
objavila ako sprostredkovateľka a údajne prešiel štyrmi
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kilogramami kanabisu. 

 Vyšetrovanie a zatknutia 

 Polícia bola tiež schopná identifikovať dvoch 32-ročných mužov
z Pinzgau ako sprostredkovateľa. Zatiaľ čo jeden z nich sa
hovorí, že v okrese predal veľkú plochu, druhá bola aktívna s
jedným kilogramom kokaínu, amfetamínu a kanabisu. Ďalším
podozrivým je 43-ročný Rakúska, ktorý je v súčasnosti uväznený
v hornom Rakúsku. Overs dvoch kilogramov kokaínu hlavným
podozrivým bol nad tým. The drugs themselves come from
Colombia and have been organized by an international network
of central men, reports  Salzburg24  

 Situácia pokračovala v eskalácii, keď bola 36-ročná žena z
Flachgau v Kolumbii zatknutá dvoma kilogramami kokaínu.
Podľa jej vyhostenia bola tiež zatknutá v Rakúsku. Druhý
pašerák zlyhal v dôsledku organizačných problémov. Celkovo sa
účtuje podozrivý obchod s približne siedmimi kilogramami
kokaínu, desiatimi kilogramami kanabisu a niekoľkými
kilogramami amfetamínu. 

 Drogové trhy v Rakúsku 

 Tieto incidenty roztrhajú dieru v už zložitej téme drogovej
situácie v Rakúsku. Súčasný
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